

# Ленинское

Год издания 43-й  
1973 ГОД  
ФЕВРАЛЬ  
21  
СРЕДА  
№ 30 (8446)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



## Сверхплановые грузы

На решающий год пятилетия выдвигаются грузные автотранспортного предприятия явилось повышение обязательств — выполняемое годовое задание 22 декабря и перевести дополнительно не менее 17 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

С намеченными рубежами автотранспортники успешно справляются. Так, январское задание было перевыполнено на 8,5 процента, а различных грузов перевезено около 4 тысяч тонн больше плана. В текущем месяце дела идут еще лучше. Только за первые 10 дней февраля перевезено более двух тысяч тонн грузов дополнительно.

Вперед соревнующихся двинулся Виктор Михайлович Сосновский, Сергей Григорьевич Филипп, Анатолий Николай Федоров, Николай Федорич Макаров, Александр Александрович Сергеев. Их машины перевезли на 25—40 процентов больше нормативного дневные нормы.

К. ГОРБИКОВ.

## Вперед смена Вихревой

Коллектив машино-вагонного цеха № 2 завода «Красное знамя» успешно справился со своим социалистическим обязательством. Ход боевого сотрудничества сводился к тому, что в течение дня перевезли на 9,5 процента. Вый и брак при плане в процентах составил 21 и 0,2.

И. МАЛКОВ.



Хорошо начал трудовую вахту третий, решающего года пятилетия коллектива цеха № 1 уральского сталелитейного цеха. В годичный Октябрь, среди производителей алюминия и латуны с восторгом трудится команда молодежи. Здесь хорошо знают имя машиниста стеноформующих машин, новоселов Валентина Ивановича. 110—120 процентов — таким выполняла плана всегда заканчивает смену молодой рабочий. Он депутат совхоза. Вечером его часто можно увидеть в заводской клубе на занятиях художественной самодеятельности.

НА СНИМКЕ: В. Исаичин, Ф. Р. Зютов.

## РАБОТАЮТ РИТМИЧНО

Успешно закончил выполнение производственного плана первого месяца текущего года коллектив цеха выработчик алюминия Свердловского. В январе коллектив выпустил продукции на 574 тысячи рублей. Фактически трудящиеся выработали нормы на 600 тысяч рублей. Это значит, что коллектив перевыполнил план на 5,5 процента. В январе месяце лучшие показатели добился бригады, возглавляемой ветераном труда Николаем Ивановичем Лизуновым. Выполнив норму выработки составил 127,9 процента. Эта бригада взяла сверх месячного задания 2812 штук граммов из простого стекла. Бригада клановая ордена «Знак Почета» Александра Константиновича Ермилова также добилась исключительных успехов в труде, выполнив январскую норму на 109,1 процента.

В. ЦАРЬКОВ, рефер.

## ОТЧЕТ ДЕПУТАТА

В артельском доме клубе Уральского лесхоза общества сельхозтоварищества, созданные коллективом работников, учителя, врача, рабочие района. Перед ними тепло встречались выступил депутат областного Совета по Уральскому избирательному округу И. П. Васильев. Депутат рассказал об успехах области и района в развитии промышленности и сельского хозяйства, подробно остановился на недостатках минувшего года. Он призвал уральцев ускорить трудом выполнять задания, стоящие в 1973 году. В заключение И. П. Васильев ответил на вопросы избирателей.

В. КРЫЛОВ.

## ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

За активное участие в работе районной партийной организации и в связи с солидарностью со дня рождения персонального пенсионера областного значения, члена центральной партийной комиссии при Гусь-Хрустальном районе КПСС Иван Михайлович Трояков награжден Почетной грамотой района КПСС.

## Животноводство — ударный фронт

Задания на этот год выданы отделившихся коров принадлежат коровы. А. П. Крыжовников (она же Лаврентьевна) из фермы № 1 МТФ на 79 осеменяемых коров четыре не осеменяемы в срок. Лично она поводит работу на парниках фермы, осеменяет в группах Ирины Сергеевны его производств. Ирины Корольевой — периодов до срока хозяйств.

Чтобы справиться данное слово, животноводов придется вынести особенно много потрудится в чистом направлении — принимать оперативные меры, чтобы обеспечить им для этого условия.

Сейчас в разгаре откел. В санирование пошла у коров. Намекает на то, что в разгаре работы достичь высокой продуктивности.

В первую очередь, обеспечить осеменение коровки (коровы, минеральные добавки). Научить животноводов (коровы) делать этого и устроено по-настоящему стабильно. Сейчас в разгаре откел. Намекает на то, что в разгаре работы достичь высокой продуктивности.

Осенью вышло, что многие доярки при попустительстве специалистов-зоотехников из Ковышевских еще в начале года допустили роковую ошибку: пустили на самооткел коров. В результате отекли сильно отнявшись на 11 февраля. Это говорит о том, что коровы откелось на 80 процентов. Это же время можно из бремень самооткелось зародило до отела.

И тут зоотехники совершили ошибку: не заметили, что в начале коровы, и в ноябре — декабре коровы получали всего 15—20 процентов концентратов. При этом концентраты давали только без истной подкормки. Итого, коровы получили концентраты на 10 процентов меньше нормы. Это значит, что коровы получили концентратов на 10 процентов меньше нормы. Это значит, что коровы получили концентратов на 10 процентов меньше нормы.

## Новые обязательства выше прежних

Сейчас положение в животноводстве нормализуется. Доярки, включившиеся во Всесоюзное социалистическое соревнование животноводов, обязались получить в этом году по 2800 килограммов молока от каждой коровы (на 94 кг больше полученного в 1972 году) и воспитать надборю его, допущенный в прошлом. Решено продать по 200 килограммов молока в год каждой коровы (на 100 кг больше, чем в феврале минувшего года). Район их выполнит в 1973 году, и концентратов на голову и по 200 килограммов на надойный литр молока, 10 кг сена в Пархалине и 8—10 кг картофеля в Фоминке, хвойная мука, фосфаты.

Доярней терять строго следят покарать коров. У Ирины Игорьевны Кузнецовой на лит-

важного — А. А. Асламова, Гуськовский — И. Данилов говорили о задачах, стоящих перед коллективными предприятиями, поделиться опытом.

В работе совещания приняли участие заместитель министра Е. Ф. Власкин, инструктор ЦК КПС С. И. Нуров, заместитель уполномоченного отелом промышленности и транспорта обкома партии Ю. И. Перфильев, председатель обкома профсоюза работников пищевой, химической и газовой промышленности — И. А. Писцев и первый секретарь горкома КПСС И. А. Андреев.

Участники совещания приняли социалистическое обязательство коллектива объединения «Совхозстепкооплатин» на 1973 году.

В. ВОЛОДИН.

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Два дня на заводе сталелитейного цеха проходило Всесоюзное совещание директоров и секретарей парторганизаций заводов сталелитейного и сталкооплатинского объединения «Совхозстепкооплатин». В. М. Казанцев.

О перспективах развития научных исследований в области рассказал представитель ВНИИЭС В. А. Терехов.

Выступившие директора заводов Полюдино — Л. И. Григорьев, Агальского — Р. А. Гурьев, Суздальского — В. Я. Яковлев, Балтийского — Р. З. Пелер, Бердского — И. И. Волков, Калининского — В. Ф. Лоскутов, Се-





ТЕНИС

**Победил Кваревини**

16 февраля в спортивном зале школы № 10 встречались команды теннисистов заводской школы и городского центра. Игра проходила со значительным преимуществом спортсменов заводского завода. Они и победили со счетом 12:3.

Лучшими игроками в этой встрече были у команды заводской школы — А. Единоков, завоевавший первое место — В. С. Воегман.

В. БЕЛОВ, судья соревнований.

**На личном первенстве**

Две недели, с 1 по 15 февраля, в городе прошла Золотая Проклада турнир среди мальчиков ракетки. В турнире на первом месте оказалась команда завода пятнадцати теннисистов.

Ведущего парижана турнира провел кандидат в мастера спорта по настольному теннису Владимир Федосеев. Он и занял первое место. На втором месте оказался переработчик Борис Поселов. Третье место занял методист завода им. Сергеева Владимир Белов.

Все победители награждены ценными подарками и кожаными ракетками.

В. ЧАРКОВ, В. Золотов.

**КЛУБ ШАХМАТ**

**Знакомьтесь, решайте, пишите!**

Торжественный путь в шахматной композиции у Михаила Белкина начался в августе 1968 года, когда он впервые принял участие в конкурсе на решение шахматных задач и этюдов, проводимом нашей газетой. Тогда он вошел в число примеров. Это послужило для него большим толчком и в области составления композиции.

Белкин принимает участие во Всероссийском конкурсе этюдарщиков по составлению дружелюбных задач.

Права, успех его был далеко не лучшим. Но спустя год Михаил входит в состав сборной области, где команда Владимирской области занимает шестое место

**Решение задачи Г. Фомина**

Немного удалось решить задачу в два хода. Это свидетельствует о том, что все знакомы с правилами шахматной игры. А решаете задача следующим образом:

1. Сд3 (затягивает)

1... — Крf3, 0-0 х.

**Итого турнира**

В средней школе № 16 прошел смешанный классификационный турнир, в котором принимали участие сильнейшие шахматисты школы, учащиеся области и городов окрестных соревнований.

В итоге Александр Коренькин и Валерий Лебедев вы-

**НЕ БЫЛО РАВНЫХ**

В прошедшее воскресенье соревнования по лыжным гонкам на первенство города среди коллективов физкультуры предприняты и успешней. Это второй тур соревнований в зачет городской зимней спартакиады.

Как и в первом туре, проведение в январе нынешнего года, на этот раз снова не было лыжных лыжников хрустальского завода. Валентина Шелетова победила в гонке на 5 и 8 километров. Второе и третье место за эти же дистанции заняли подруги Шенетовой по команде Людмила Шелетова, Валентина Громова, Антонина Гусева.

Десятипятнадцатилетние хрустальщики Юрий Беклемешев

стал чемпионом города в гонке на 15 километров среди девочек в очку на дистанции 20 километров выиграл заводской соседка Геннадия Замодина. Он же был вторым на дистанции 15 километров.

В последний день соревнований лыжные гонки в большом количестве зрителей состоялись соревнования в эстафетном беге мужчин 4х10 километров. Лучшим в этой дисциплине стал Александр Гусев. Параллельно Шелетова определила своих соперниц команду ДСО «Спутник» более чем на два километра. Стартовали были вторыми.

Для участия в мужской эстафете хрустальщики выставили

ЛЭИ

три команды. Две из них заняли первое и второе место. Победительницей вышла команда в составе Юрия Макарова, Василия Бекладова, Виктора Шелетова и Милана Зюбана.

Набрал за три дня соревнований 35000 очков, команда «Коллектив физкультурников» ставшего стала победительницей в общегородском этапе. На второе место вышла команда завода имени Дзержинского — 31855 очка и третье — команда завода сталеноваля. Среди коллективов второй группы на первое место вышла команда треста «Стеклострой». Второе место заняла команда фабрики индустриального треста — завода особочистого изварного стекла.

По окончании соревнований в областном награждены грамотами комитета по физкультуре и спорту при горисполкоме.

К. ШЛЯКОВ.

**СТРЕЛБА**

**Наши четвертые**

В воскресенье в городе Владимир в тире политехнического института прошли соревнования по стрельбе на первенство школы профессора работников просвещения, а также школы и научных учреждений. Чемпионом города зашился учитель: В. М. Соколов — 233 очка. На втором месте — школьник П. Галуцкий — школа № 15. М. А. Лебедев — школа № 12. Команда выступила успешно, заняв четвертое место из 23 команд. В. М. Соколов выложил потрясающее МВ-8 (30 выстрелов лева), вышла на третье место с результатом 232 очка.

М. АНДРЕЕВ.

**СТОЯТСЯ КАСА. Новые выносные заводы «Пуск», которые выпускают сейчас дореволюционный комбайн «Торнадо» («Технологический завод» Парку, устроеного за заводского завода Касия Касия. В их создании главное участие принимал старший инженер-технолог отдела Николай Кузнецов.**

**НА СНИМКЕ: старейший Николай Кузнецов с лыжками «Касу».**  
(Фотолента ТАСС)

**А. В. КУРАНОВ**

Ушел из жизни Александр Васильевич Куранов — член КПСС с 1920 года, персональный пенсионер союзного значения. Скоростная смерть вошла из наших рядов стойкого коммуниста одного из первых антифашистских членов Гусевского союза молодежи, опытного хозяйственника и талантливого специалиста.

А. В. Куранов родился в 1894 году в Сорках. После окончания гимназии он окончил с отличием техникум, затем — техникум с отличием. После годичного обучения он становится в топарию старшим металлургическим мастерским фабрики.

После Февральской революции Александр Васильевич становится партийной организацией. Одним из первых становится членом Гусевского союза молодежи им. И. П. Интернационала, является одним из организаторов южнорусской ячейки на фабрике. Затем — Юлий Фронт, а потом первый и второй подразделения. Занес в 1920 году Александр Куранов вступает в партию коммунистов в помещении коммунальной партия работы в Новоросе.

После окончания коммуна им. А. В. Куранов — член партийной работы в Новоросе, в жилищной торговле Владимирского облисполкома. Тираж 17503

после окончания одного из инженерских институтов работает на Подлинском заводе им. Калинина мастером, техническим секретарем партия, а потом директором одного из брикетов заводского завода. Занес депутатом Верховного Совета СССР первого созыва.

В 1974 году В. Куранов со своим заводом занукурится в Урал, где предпринимает попытки создать завод по производству фторного продукта.

В 1949 году Александр Васильевич трудился в Министерстве Вооружения СССР, был ведущим инженером научно-исследовательского института машиностроения.

В 1972 году Александр Васильевич уходит на заслуженный отдых. Но не прекращает активной общественной деятельности. Партийной страстностью, живым и глубоким умом, душевной щедротой он завоевал авторитет всех тех, с кем соприкасался в работе и жизни.

После смерти он завоевал авторитет всех тех, с кем соприкасался в работе и жизни. Партия награждена орденом и орденом медалью. Он не имеет детей, но его имя сохраняется в наших сердцах.

Группа товарищей.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

**РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГОР. ГУС-ХРУСТАЛЬЩИКОВ ПРОИЗВОДИТ ПО ЗАКАЗАМ НАСЕЛЕНИЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТЫ:**

- капитальный ремонт домов;
- проектирование и монтаж из кирпича в дереве;
- ремонт кровельных работ;
- возле фундаментов;
- выкрытие крыш шифера;
- перекладка полов и настилки полов;
- обшивка стен и потолков сухой штукатуркой;
- устройство террас;
- устройство ванн;
- устройство гаража;
- строительство домов в садоводстве.

Обращаться по адресу: Гус-Хрустальщик, ул. Калинина, 8, рестроупроизводство или по телефону 20-44

23 ФЕВРАЛЯ, 9.45 — Для школьников: «Читайгород», 10.15 — «Два брата». Худ. фильм «Полосатый шар», «Класс начинающих», 12.00 — «Музыкальная программа», 12.30 — Программа документальных фильмов Тбилисской студии телевидения. 16.05 — «Воспитание», 17.40 — Для детей: «16.45 — «Объемные», 17.15 — «Семь дней бригады Галины Андреевны», 17.40 — «Дети», «Театр «Колокольчик», 18.10 — Премьера телевизионного документального фильма «Создатель солдат», 18.40 — Студия «Дельта» (США), 19.00 — Венер лесной, посвященный Дню Советской Армии, 19.30 — Морской Флот, 20.00 — Худ. фильм «Спасоубогин», Фильм 3-й «Направление главного удара», 21.30 — Худ. фильм «Сделавшаяся», Фильм 3-й «Направление главного удара», 21 серия, 22.35 — «Борьба» (США), 23.00 — Фантазия Финляндия.

**«УВЕДОМЛЕНИЕ»**

26-го февраля с. г. в 13 часов в клубе им. Ленина назначается отчетно-выборное собрание совета пенсионеров завода «Спутник» комбината.

Лена обязательна.

Приветие, поздравления и местный комитет Уральского района с приношением поздравлений и юбилейным с юбилеем сестры председателя комитета.

**ТЕПЕРЬ**

Иван Васильевич и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

**КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»**

21 — 22 февраля итальянский художественный фильм «ЛЮБ, ЛЮБОВЬ И ФАНТАЗИЯ». Сценарий 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.00, 21.30.

23 февраля на детскую скамью в 9 часов художественный фильм ХРОНИКА ЧИНГИСХАНА ШЕГО БОМБАРДИРОВЩИКА.

**КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА**

21 февраля пройдет молодежественный фильм ПАЛАША НА ВОЮЩИХ ВОДАХ.

Сенсис: 15, 17, 19, 21 час. 30-32 этаж, секретаря 38 67, сенсис 28 43.

**НАШ АДРЕС:**

Гус-Хрустальщицкая типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 17503